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K A V R A M A  ~ 3   

 

1. f:R+R olmak üzere, 

  f(x2–2)=x4–4x2+1 

 olduğuna göre, f(2) ve f′(2) değerlerini bulunuz. 
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 olduğuna göre, f′(1)+f′(3) toplamını bulunuz. 

 

 

 

 

 

 

 

3.  f(x)= x x x x   

 olduğuna göre, f′
 
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4
değerini bulunuz. 

 

 

 

 

 

 

 

4. y=f(x) olmak üzere,  

  x2= 3y x  

 olduğuna göre, f′(2) değerini bulunuz. 

 

 

 

 

 

 

 

5. f,g:R+R fonksiyonlar olmak üzere, 

  f(x2)=x3–x 

  g(x)=(x3–x)2  

 olduğuna göre, (f+g)′(1) değerini bulunuz. 

 

 

6. f,g:R–R fonksiyonlar olmak üzere, 

  f(x)=x2–x ve g(x2–1)=x3+1 

 olduğuna göre, (fog)′(2) değerini bulunuz. 

 

 

 

 

 

7. f(x–2)=(2x+1).g(x–1) olmak üzere, 

  f′(3)=6 ve g(4)=4  

 olduğuna göre, g′(4) değerini bulunuz. 

 

 

 

 

 

 

8.  f(x)=x2–1 

  g(x)=x3+1 

  h(x)=x4–1  

 olduğuna göre, (fogoh)′(1) değerini bulunuz. 

 

 

 

 

 

 

9. f(2x–1)=g(x3–x2) olmak üzere, 

  g′(4)=2  

 olduğuna göre, f′(3) değerini bulunuz. 

 

 

 

 

 

 

 

10.  f(x)=x2–2x 

  h(x)=f(x2–2x)  

 olduğuna göre, h′(3) değerini bulunuz. 

 

 

 

 

 

 

 

  Çözümleri 
Sayfa 161~162  


